

ЭНДОМЕТРАМАГ-Т

Название (лат.)

Endometramag-T

Состав и форма выпуска

Атимикробный препарат, в состав которого входят: макролидный антибиотик, средства усиливающие сокращения миометрия, вспомогательные вещества и растворитель. Представляет собой опалесцирующую жидкость светло-желтого цвета. Выпускается в форме раствора, расфасованным в стеклянные флаконы по 1000 мл.

Фармакологические свойства

Эндометрамаг-Т — препарат, обладающий широким спектром противомикробного действия в отношении грамположительных (кокков, каринобактерий, клостридий, эризипелотриксков) и некоторых грамотрицательных микроорганизмов (пастерелл, гемофилюсов, бруцелл), вибрионов, лептоспир, нейсерий, риккетсий, спирохет, микоплазм, крупных базофильных вирусов группы пентакозис. Усиливает сократительную способность миометрия матки, активизирует функциональную активность маточных желез и способствует регенерации эндометрия. Входящие в состав препарата компоненты слабо всасываются слизистой оболочкой матки, что предотвращает их накопление в продуктах животноводства. Препарат малотоксичен для теплокровных животных в рекомендованных дозах, не оказывает местнораздражающего и сенсibiliзирующего действия. Препарат относится к 4 классу опасности — вещества малоопасные.

Показания

Для лечения и профилактики послеродовых акушерских заболеваний (эндометритов) у коров.

Дозы и способ применения

Для профилактики послеродовых акушерских болезней препарат применяют однократно внутриматочно в дозе 100 – 200 мл с помощью шприца Жанэ после отделения последа, абортов или оказания помощи при осложнениях и патологических родах. Перед введением препарата проводят санитарную обработку наружных половых органов. При необходимости освобождают полость матки от воспалительного экссудата. При лечении различных форм эндометритов препарат вводят внутриматочно в дозе 100 – 200 мл (в зависимости от количества экссудата в матке) с помощью шприца Жанэ с интервалом 48 – 72 часа до клинического выздоровления. Курс лечения составляет 3 – 5 введений. Критерием признаков клинического выздоровления считали: улучшение общего состояния животных, понижение температуры тела до предела физиологической нормы, восстановление аппетита, выраженная инволюция матки, отсутствие воспалительного процесса наружных половых органов и прекращение выделений из гениталий. При лечении хронического и субклинического эндометритов до введения лекарственного препарата необходимо провести ректальный обволакивающий массаж матки в течение 1,5 – 2 минут.

Побочные действия

В некоторых случаях у истощенных коров, а также при пониженной массе тела (менее 400 кг) через 10 – 15 минут после введения препарата возможно повышенное слюнотечение, которое самопроизвольно проходит в течение 30 – 35 минут. В исключительных случаях (при повышенной индивидуальной чувствительности животного к действию препарата) может наблюдаться желудочная колика. В этом случае рекомендуется подкожное введение 1 % раствора атропина сульфата в дозе 1 мл.

Противопоказания

Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам препарата.

Особые указания

Молоко, полученное от животных в период лечения и в течение суток после последнего введения препарата, запрещается использовать для пищевых целей. Убой животных на мясо разрешается через 2 суток после прекращения применения препарата. Мясо животных, вынужденно убитых до истечения указанного срока, может быть использовано для кормления пушных зверей после термической обработки или для производства мясо-костной муки.

Условия хранения

Препарат хранят в сухом, защищенном от света месте при температуре от 5 до 25 °С. Срок годности — 1 год.